1 skoleagurk

1 ispind koster

koster 4 kr. 10 kr.
N —_ y —_ - _ |
Hvad koster ki 3e8="7 1 10e3="7 — 4eb=7 4 Hvad koster
3 skoleagurker 7 ispinde?
Sig 4- Tabelspil med Fortzel med egne
tabellen b | | ord, hvad det
. 3,4, 5 og 10-tabellerne. betyder:
fra 4 til 40! ’r 8 en sum
:[]: Spilleregler: ()
2-3 elever. Hver elev finder selv en brik, de kan Sig 5-tabellen
3e5="7 flytte med. bagleens fra
50 til 5!
:r: Spillerne kaster to terninger, plusser gjnene og
fordobler. Spilleren med det hgjeste resultat O]

4ed="7
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START

vinder det neaeste felt og skal lgse feltet.

Alle felter I@ses netop en gang.
Bevaegelse laves af alle pa en gang.

God forngielse. Jwuie &

40=7?
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SQUATS 10 stk.
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1 sandwich
koster 5 kr.

Hvad koster
5 sandwich?

SLUT

)

Ge7="
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Sig 3- 1 rose koster
210 =" 3] tabellen fra [» o 10 kr.
) | 4e5= ? 4 Hvad koster
3 til 30! 5 roser?
\Wall sit 20 sek. Sig 10-
Fortel med egne B
1 ord, hvad det 2 tabellen
Ae7 =7 |& betyder: 1 bagleens fra
at halvere 100 tll 10'
¢)
2 &ebler koster 4 e 8 _ ?

3.3=? 5 kr. 5.9=?

Hvad koster
4 xbler?
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